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＜令和４年 朝日村議会６月定例会 議案提案説明＞    

令和４年６月７日 

                    朝日村長 小林 弘幸 

おはようございます。 

本日ここに、令和４年、朝日村議会６月定例会を招集致しましたと

ころ、議員の皆様方には、ご出席を賜り、厚く御礼申し上げます。 

また、村民の皆様方には日頃より新型コロナ感染防止等へのご協

力に感謝を申し上げます。 

４月２０日に第１回臨時議会の開催をお願いし、５月１日付けで

越川副村長人事についてご承認を頂きました。まだ１か月の経過で

すが、精力的に各種会議・行事に参加をしておりますので、早く村民

の皆様に周知を頂けたらと思います。 

新型コロナの第６波は下火になりつつあり、警戒レベルも３まで

下がって参りました。朝日村での感染者は今年に入り６５名、合計で

７５名となり感染率は約１．７％です。参考ですが、長野県全体では

約３．６％、東京都は約１１％となっています。 

地域住民に新たな事業の周知を頂く為の住民説明会に関し報告を

致します。コロナ禍でタイムリーな開催に至らなかった事案に関し
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ましてはお詫びを申し上げます。 

１件目は、横出ヶ崎地区に移転されて来ましたハイラット（旧社

名・大成製作所）様に関する横出ヶ崎地区住民説明会を遅れましたが

４月２３日に行いました。今後は工場の稼働に伴い工場見学会を予

定しております。 

２件目は、旧おひさま保育園の跡地に村営住宅を建設する計画に

関する本郷地区への住民説明会を５月２９日に行いました。 

３件目は、朝日村に於ける小水力発電事業に関する説明会を５月

３１日に入三地区の住民の皆さんを対象に行いました。 

今後に於きましては、６月１２日に旧おひさま保育園跡地に関す

る下洗馬地区への説明会を予定しております。その他、中組バイパス

沿いの住宅団地と鎖川右岸防災センター、大尾沢導水管工事の地権

者説明会等を予定しており、早め早めの住民説明会を行って参りま

すのでご協力をお願い致します。 

その他、各課重要テーマの進捗について報告いたします。 

始めに【総務課関係】でございます。 

いよいよ梅雨のシーズンになりますが、昨年は、全国で９７２件の

土砂災害が発生し、直近１０年の平均は１,４５０件、その前の１０
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年と比べ約１．３倍の災害発生となっており、近年の異常気象が根底

にあると思います。朝日村では今年度の土砂災害防災訓練を横出ヶ

崎地区で６月１２日に行います。 

 次に【企画財政課関係】でございます。 

 村営バス広丘線の帰りの便の複便化について、８月開始を目途に

松本市と協議中でございます。これにより利便性の向上が図られま

す。 

ＤＸ推進の要となります、地域プロジェクトマネージャーを採用

し、６月中旬より活動をスタート致します。 

次に【住民福祉課関係】でございます。 

コロナワクチンの４回目の接種は、感染症にかかった場合の重症

化予防を目的とし、対象者は３回目の接種から５か月経過した、６０

歳以上の方、１８歳以上６０歳未満で基礎疾患がある方、医師が認め

る方、いずれも希望者になります。６月下旬から順次通知をし、７月

２３日から接種を開始、終了は９月末を見込んでおります。 

低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金事業

ですが、児童１人当たり５万円の支給となり、６月下旬に支給予定で

ございます。 
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 次に【建設環境課関係】でございます。 

 ５月２２日に２年ぶりとなる地区ボランティアを行って頂きあり 

がとうございました。引き続き環境美化にご協力をお願い致します。 

 ほ場整備の進捗状況ですが、５月末にかたくり工区が完成し、耕作 

が始まりました。広々した田畑を見ますと農業への希望が湧いて来 

る様な気持ちにさせてくれます。 

次に【産業振興課関係】でございます。 

５月２５日午後各地で停電が発生し、朝日村でも長時間停電とな

りました。原因はスキー場リフトの受電部分に落雷し機器が故障し

た為で修理が必要となりました。 

６月１日より、コロナ地方創生臨時交付金活用事業が新たに始ま

り、全村民に１人１万円の地域活性化商品券の発行を行います。また、

３，０００円の補助が出る宿泊施設利用支援事業も始まりました。 

スキー場のグリーンシーズンの活用として、今年度は試験イベン

トとしてスキー場のゲレンデをキャンプ場として利用します。 

 次に【教育委員会関係】でございます。 

 小学校施設の長寿命化事業がスタートしました。５月からプール

棟改修設計・普通教室棟改修設計に着手をし、プール棟工事は今年度
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末に完成、教室棟は今年度末設計上がり、来年度工事を予定していま

す。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

それでは、只今上程されました案件につきましてご説明を申しあ

げます。 

本日提案いたしました議案は、報告３件、専決処分１件、条例１

件、辺地計画１件、予算６件の計１２件でございます。 

まず初めに、報告 第１号につきましては、令和３年度 朝日村一

般会計につきまして、令和４年度に繰り越しました繰越明許費繰越

計算書を報告するものでございます。 

次に、報告 第２号につきましては、令和３年度 朝日村簡易水道

事業会計につきまして、令和４年度に繰り越しました予算繰越計算

書を報告するものでございます。 

次に、報告 第３号につきましては、令和３年度 朝日村土地開発

公社の経営状況の説明でございます。 

次に、承認 第６号につきましては、専決処分の承認をお願いする

ものでございます。令和４年度 朝日村一般会計補正予算（第２号）

につきまして、歳入歳出予算にそれぞれ 280 万円を追加し、歳入歳
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出予算の総額を歳入歳出それぞれ 33 億 5,920 万円としたものでござ

います。主な内容は、国が新型コロナウイルス感染症対策として行う、

低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金事業費

260 万円でございます。 

次に、議案 第 44 号 朝日村国民健康保険税条例の改正につきま

しては、新型コロナウイルス感染症の影響に伴う国民健康保険税の

減免措置の延長について、所要の改正を行うものでございます。 

次に、議案 第 45 号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変

更につきましては、橋梁長寿命化事業における事業費及び辺地対策

事業債の予定額を変更するものでございます。 

次に、議案 第 46 号から第 51 号までは補正予算でございます。 

まず初めに、議案 第 46 号 令和４年度 朝日村一般会計補正予

算（第３号）につきましては、歳入歳出予算にそれぞれ 8,370 万円を

追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 34 億 4,290 万円と

するものでございます。 

歳入では、村内電力会社の変電設備増強等に伴う固定資産税の増

額 1 億 3,073 万円、財政調整基金繰入金 2,471 万円、子育て世帯等

臨時特別支援事業費補助金 1,451 万円、固定資産税の増額に伴う地
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方交付税の減額 9,800 万円が主な内容でございます。 

歳出では、原油価格・物価高騰対応商品券配布事業に 4,646 万円、

保育園業務システムＩＣＴ化事業に 756 万円、住民税非課税世帯等

に対する臨時特別給付金給付事業に 583 万円、新型コロナウイルス

ワクチン接種事業に 454 万円、コミュニティ助成事業 270 万円が主

な内容でございます。 

次に、議案 第 47 号 令和４年度朝日村国民健康保険特別会計補

正予算（第 1 号）につきましては、歳入歳出予算にそれぞれ 110 万

円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 4 億 6,150 万

円とするものでございます。歳出では、新型コロナウイルス感染症に

伴う傷病手当金の増額が主な内容でございます。 

次に、議案 第 48 号 令和４年度介護保険特別会計補正予算（第

1 号）につきましては、歳入歳出予算からそれぞれ 10 万円を減額し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５億 6,430 万円とするもの

でございます。人事異動に伴う人件費の減額と介護保険料の賦課誤

りによる還付金が主な内容でございます。 

次に、議案 第 49 号 令和４年度あさひプライムスキー場事業特

別会計補正予算（第 1 号）につきましては、歳入歳出予算にそれぞ
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れ 60 万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 1,640

万円とするものでございます。５月 25 日に発生した落雷に伴う、第

２ゲレンデリフト高圧設備へ送る電気装置の修繕費が主な内容でご

ざいます。 

 次に、議案 第 50 号 令和４年度朝日村簡易水道事業会計補正予

算（第 1 号）につきましては、資本的支出に 660 万円を追加し、総

額を２億 2,58８万円とするものでございます。大尾沢浄水場の導水

管敷設測量設計業務委託費の追加が主な内容でございます。 

 次に、議案 第 51 号 令和４年度朝日村下水道事業会計補正予算

（第 1 号）につきましては、収益的支出から 96 万円を減額し、総額

を２億 6,246 万円とするものでございます。人事異動に伴う人件費

の減額が主な内容でございます。 

以上、本日提案いたしました議案等につきまして、ご説明を申しあ

げましたが、担当課長及び担当者から補足説明をいたしますので、ご

審議を賜りますようお願い申しあげます。 

以上でございます。 


